



Gyerektalálkozó



Magyar úttörők és meghívott szovjet pionírok baráti találkozója tartották tegnap a tápéi általános iskolában. A népfőnt Csongrád megyei és Szeged városi bizottsága, valamint az SZMT nőbizottsága a találkozó a békehonap és a közelgő gyermeknap alkalmából rendezte. A vendég szovjet gyerekek délelőtti óralátogatáson vettek részt, délután békememlékezéssel egybekötött kulturális seregszemlén a szovjet és a magyar pionírok verses-zenés-táncos műsora adtak. Képviseletük: a szovjet gyerekek egy csoportja a rendhagyó órán

KÖSZÖNET-NYILVÁNTÁS

A gyászoló családok, hozzátartozók, az MHSZ országos központja megköszöni mindazoknak, akik az 1982. május 11-i MHSZ-sportrepülőgépi áldozatait utolsó útjukra elkísérték és részvétnyilvánításaikkal osztoztak mély fájdalomunkban.

EGÉSZSÉGÜGYI VÁNDORGYÜLES

A szentesi városi tanács kórház-rendelőintézet tudományos bizottsága, a MESZ egészségügyi szakbizottsága és az egészségügyi dolgozók szakszervezetének városi és járási alapszervezete ma, szombaton rendezte első két nyelvű egészségügyi vándorgyűlését. A szentesi ifjúsági és művelődési házban tartandó tudományos ülés előadásai magyar és eszperantó nyelven hangzanak el.

TALÁLKOZÁS PATAY LÁSZLÓVAL

Patay László festőművész az idén ünnepelte 50. születésnapját. Ebből az alkalomból gyűjtőművész kiállítás rendezett Hódmezővásárhelyen, a Tornyai János Múzeumban. A képzőművészeti főiskola tanára, a Vásárhelyhez szorosan kötődő művész ma, szombaton délután 4 órakor a kiállítás termeiben találkozik a művészete iránt érdeklődőkkel.

FÜVŐSZENE ÚJSZEGEDEN

Holnap, vasárnap reggel 10 órai kezdettel az odesszai plecterum a Tömörkény István zeneművészeti szakközpontban és az Ady-kollégiumban a Vasárhelyhez szorosan kötődő művész ma, szombaton délután 4 órakor a kiállítás termeiben találkozik a művészete iránt érdeklődőkkel.

SZEGEDI FOTÓSIKER

A spanyolországi Reuban Fotó-sport '82 címmel rendezett sportfotópályázaton Gyenes Kálmán szegedi fotós Gyaloglók című képével bronzérmet nyert.

TÁNCFÓRUM

Szegedi Táncfórum címmel a nemzetközi maraton futóverseny gálaestjét rendezik meg holnap, vasárnap este 8 órai kezdettel az Ifjúsági Házban. A programban dzsessz- és revübalett, verseny-, társas- és néptánc szerepel a JATE néptáncgyűjtése, a Volán táncgyűjtés és a Postás dzsesszbalett-együttes előadásában.

TÁRSADALMI MUNKÁSOK KÖSZÖNTÉSE

Szegeden, az olajipari dolgozók klubjában ünnepséget tartottak, amelyen többek között részt vett Barna László, a megyei tanács vb művelődési osztályának helyettes vezetője, valamint a Szeged megyei városi tanács művelődési osztályának képviselőjében Marton János. Stricz Károly klubvezető köszöntötte a megjelenteket és jutalmat adott át azoknak a társadalmi aktivistáknak, akik hozzájárultak munkájukkal a klub kitüntető elismeréséhez és segítettek abban, hogy Szegeden és Algyőn az olajipari dolgozóknak még jobb kulturális lehetőségeket teremtsenek, színvonalas művelődési programot biztosítsanak. Az olajipariak az idén elnyerték a város kiváló klubja kitüntetését.

ÚJ BOROZÓ

Szegeden új borozót nyitott az izsáki Sárfehér Termelőszövetkezet, a Csongrádi sugárút és a Nádas utca sarkán. Az új borozóban táljellelű italok kaphatók, s hozzá meleg szendvicset, zsíros kenyert és házi pogácsát fogyaszthatnak a vendégek.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága szerettünk,

DR. KOVÁCS PÁL
a kakkasszéki gyógyintézet osztályvezető főorvosa, életének 59. évében elhunyt. Kivánságának megfelelően elhamvasztattuk. Búcsúztatása későbbi időpontban lesz. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, akik felejtethetetlen ferjem.

HORVÁTH LÁSZLÓ
temetésén megjelentek, részvétükkel, virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 19487

Köszönetet mondok mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, a BIVIMPEX Bőripari Vállalat szegedi kirendeltségének dolgozóinak, a Gabonaforgalmi Vállalat dolgozóinak, akik felejtethetetlen testvérem.

DR. FEHÉRVÁRI JÓZSEF
temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a II. kórház orvosainak és ápolóinak áldozatos munkájukért. Gyászoló testvére. 19274

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

ÓZV. TAMASI ISTVÁNNE
Bazsó Irén
életének 86. évében, 1982. május 13-án elhunyt. Búcsúztatása június 4-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 19298

Mindent elkövetek

Hála az emancipáció világméretű térhódításának, végre én is családtagnak számított mikroközösségünkben. Életem párja ugyanis megengedi, hogy reggelente elkészíthessem a harapnivalót, felkelthessem a gyerekeket, rendet tehetek a szobákban és már hajnalban főzhetek kávét meg teát.

Kitartó, szívós harccal sikerült elérnem, hogy évek óta részt vehetek a szülői értekezleteken, egy emberként csinálhatom meg a srácok rovar- és őszi levélgyűjtését... egyszerűen, hasznosságom és létem tényét módomban van bizonyítani. Ma reggel végre támaszt érezhettem az egyenjogúságot vitott harcban, melyet a nővel való azonos jogok gyakorlásáért vívok férfítársaim százezreivel. Lányom közölte, hogy papír- és ronggyűjtési akció indul iskolájukban, fennkölt cél érdekében. Az a diák ugyanis, aki nem tud öt kilogramm újságpapírt

és kettő kilogramm rongyot leadni a MÉH-nek, annak régen rossz, még az is előfordulhat, hogy nem avatják fel úttörőnek!

Elsősülőttem gyermekem még azt is közölte, hogy fenti tételek „minimális mennyiségek, érted, ugye?” Én megértettem, és nagy-nagy hálával tartozom az iskolának. Végre módomban áll nekem is feleségem ruhárából selejtezni azokat a szabászi műalkotásokat, melyek nem hiérték meg tetszésemet — sem a nőre, sem a vállára akasztva. Az éj leple alatt halkán fogok beosonni nejem szobájába — zseblámpával a kezemben —, szép csendesen, óvatosan kiemelem a tetszésemet el nem nyert ruhákat; majd valamelyik sötét zugban ollóval s késsel izekre tépni-szabdalni eme drága kelméket, azzal a boldog erkölcsi elégtétellel, mindezt gyermekem boldogulásáért teszem!

Míg ezeket a magasztos gondola-

tokat papírra vettem, belém hasított a gondolat: mi lesz, ha fiamnak is be kell szolgáltatnia „minimálisan kettő kilogramm rongyot és öt kilogramm papírt?” Elvégre emancipálódtunk! Lehet, hogy feleségem elméjében már kész is a terv, melyik öltönyömet fogja az éj leple alatt — zseblámpával a kezében — lehasználni, s egy sötét zugban késsel-ollóval apró csíkokra hasogatni. Te jó ég!

Ma éjjel virrasztani fogok. Ruhásszekrényem kulcsát párnám alá dugva mímielem az alvást, s ha kell, foggal-körömmel harcolok testem esztétikus beborítását szolgáló öltönyeim megvédéséért! Itt ragadom meg az alkalmat, hogy elnézést kérjek az iskolától. Abban az esetben, ha gyermekeim nem tudnak rongyot leadni „minimálisan kettő kilogramm mennyiségben”, ez az egyetlen harcunk köszönhető, melyet nejemmel vívok az éj leple alatt — védelmezve saját ruháruink minden darabját.

Elvégre küzdünk az emancipációért. Még ilyen módon is. Ugye, megérti ezt az iskola? Talán.

Balogh József

23-28

A lottó

Újabb tetőszigetelési kísérlet

Várható időjárás szombati estig: Többízben megnövekszik a felhőzet és záporokra, zivatarokra kell számítani. Az északi, északkeleti szél szombaton megélénkül, helyenként megerősödik. A nappali fölméledés kissé gyengül. A várható léghőmérséklet 23-28 fok között.

ÜLÉSEZTET A VÁROSI KISZ-BIZOTTSÁG

Tegnap, pénteken ülést tartott a Szeged városi KISZ-bizottság. Nagy Zsuzsa és Tóth Tamás, a bizottság munkatársai tájékoztatót adtak a szakmunkástanulók és a munkásfiatalok mozgalmi munkájáról. Majd a KISZ-szervezetek értékelő, tervező taggyűléseiről, a küldöttgyűlések tapasztalatairól számoltak be. A kereskedelmi ágazatban működő KISZ-szervezetek helyzetéről és tevékenységük fejlesztésének feladatairól Szentirmai László munkatárs tett jelentést. A testület vita után elfogadta az előterjesztéseket.

GYERMEKFOGLALKOZÁS

Ma, szombaton délelőtti 10 órai kezdettel, Gyertyavilág címmel vezet gyermekfoglakozást Újszegeden, a November 7. Művelődési Házban Ördög Judit népművelő és Kiss Ernő, a művelődési ház igazgatója. (A foglalkozás elsősorban alsó tagozatosoknak szól.)

TÍZKILÓS ÚJSZÜLÖTT

Mint arról a dél-afrikai sajtó beszámol, hétfőn egy színes bőrű asszony császármetszéssel egy tíz kilogrammos kislányt hozott a világra. A kórházi jelentések szerint a 32 éves édesanya — aki nek ez volt az ötödik szülése — és kisgyereke jól érzik magukat.

A lottó nyerőszámai:

13, 32, 43, 62, 90

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Budapestén megtartott 22. heti lottósorsolás alkalmával a következő számok húzták ki: 13, 32, 43, 62, 90. A május havi tárgynyermény-sorsoláson a 21. jártékhat szelvényei vesznek részt.

Recept

Valamennyien egyet-értenek abban, hogy a 'művészetben nincsenek receptek. Am mégis szinte állandóan recepteket írnak fel.

MA: FORGALOMKORLÁTOZÁS

A ma, szombaton rendezendő maraton futóverseny miatt déli 12 órától este kilencig parkolási tilalom lesz a Széchenyi tér tanácsháza felőli oldalán. Délután fél négytől a teret, a tere vezető utcákat, valamint a régi hidat, a Székely sort, az Odesszai körutat, s a 43-as főút Ferenczállásig vezető szakaszát lezárják a közúti forgalom elől. Az útlezárást várhatóan este kilenc óráig tart, ám a Széchenyi téren és környékén a tilalmat a versenyzők elhaladása után 17-18 óra között már feloldják. A 43-as főútvonal lezárása miatt a Szeged-Hódmezővásárhely—Makó közötti útra terelik a járműforgalmat. A szegedi helyi tömegközlekedési járművek forgalmát is korlátozzák a verseny idején, a híd lezárására az utazóknak számítaniuk kell.

Gyász-közlemények

Mély megrendüléssel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy a legjobb férfi, apa és nagypapa,

DR. ZELENKA LAJOS
ny. főorvos, május 26-án, 61 éves korában elhunyt. Temetése 1982. május 31-én délután 3 órakor lesz az orosházi belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

ÓZV. LAKATOS LAJOSNÉ
hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 19290

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesapa, nagypapa, dedapa,

CZIROK MIHÁLY
életének 84. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése május 31-én 15 órakor lesz az aigói temető ravatalozójából. A gyászoló család. 19296

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

PARAGI ISTVÁN
hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 19288

Cascóknak — 356 millió

Június 1-én lesz tíz éve, hogy a Casco-kötvényben szerepel a díjvisszatérítés kedvezménye. A feltételek szerint, két éves balesetmentes vezetés után egyhavi, három és négy év után kéthavi, öt vagy ennél több évi figyelmes vezetésért pedig háromhavi díjat utalnak vissza a gépjárművezetőknek. 1974-ben 2,9 millió forintot, 1981-ben már 107 millió forintot fizetett vissza a

kulturáltan, balesetmentesen közlekedő autósoknak az Állami Biztosító. 1982. május végéig a kifizetett kedvezmény összege meghaladta a 356 millió forintot.

A díjvisszatérítésre egyébként azok az autósok tarthatnak igényt, akiknek a Casco-biztosításuk alapján töréskárt nem térítették, illetve azok, akik csak elemi csapás, lopás, balesetbiztosítás és szélvédőüveg-törés alapján kaptak kártérítést az Állami Biztosítótól.

A Magyar Autóklub szolgáltatásai

A Jugoszláviába és a többi országokba gépjárművel utazók részére háromszáz svájci frank értékű hitelt biztosít a gépkocsi műszaki hibája esetén a javítási és szállítási költségek fedezésére a Magyar Autóklub. Hazautazáskor a számlának és a társulók kezelési költségének forint ellenértékét kell megteríteni. Az AIT-hittelvel a kiváltástól számított két hónapig érvényes. Ára klubtagoknak 100 forint, nem klubtagoknak pedig 200 forint.

A Jugoszláviába és a többi országokba utazók részére a gépjármű megjavításához az Autóklub információs szolgálata (Budapest, II. ker. Rómer Flóris u. 4/A) 5000 forint összegért alkalmazzák a legközelebbi nemzetközi repülőtérre. A szolgáltatás igénybevételére

jogosító utalvány ára 50 forint. Hazautazás után az alkatrészt és a fuvarköltségét az Autóklubnál kell kiegyenlíteni. Az utalványt az AIT-hittelvel kiváltó klubtagok vásárolhatják meg.

Az Autóklub budapesti központi információs szolgálata az Angliába gépjárművel utazó klubtagok részére kempingfoglalást végez. A kompköltséget a kikötőben valutában kell kiegyenlíteni.

Külföldön, egyes kempingben a Nemzetközi Kemping-és Karaván Szövetség (FICC) igazolvány tulajdonosa és családtagjai részére a helyfoglalási díjtelekekből 5-15 százalék kedvezményt adnak. Az igazolvány kiváltható az Autóklub-irodáknál is. Ára 100 forint, érvényessége évenként 50 forint. Az igazolvány három évig érvényes.

DEL-ALAGYORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának naplaja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6726. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 38 forint, = Index: 25 053 = ISSN: 0133-025 2